

15 марта завершился муниципальный этап краевого фестиваля школьных музеев. Ежегодно с декабря по март Шарыповский муниципальный округ проводит Фестиваль школьных музеев, музейных комнат, краеведческих уголков и залов боевой славы. Именно школьные музеи являются уникальными образовательными пространствами, где дети через творчество могут соприкоснуться с историей. Именно музеи хранят память!

В этом году Фестиваль был посвящен 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 80-летию полного снятия блокады Ленинграда. Фестиваль проходил по четырем номинациям. В номинациях «Экскурсия в музее, клубе» и «Диалог поколений» традиционно заняла первое место Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Березовская средняя общеобразовательная школа №1», руководитель музея Раиса Михайловна Романова. Нужно отметить, что Раиса Михайловна каждый год со своими учениками принимают активное участие в Фестивале школьных музеев. И в прошлом году, в мае месяце, Березовская школа №1 стала одним из победителей на краевом этапе Фестиваля.

В номинации «Социально-образовательный проект музея, клуба» на муниципальном этапе одержал победу историко-краеведческий музей Малоозёрской средней общеобразовательной школы имени Героя Советского Союза Анатолия Павловича Прокопчика с проектом под названием «Шагнувшие за Днепр». Руководители проекта Светлана Владимировна и Сергей Валентинович Елизарьевы. Второе место в этой номинации занял историко-краеведческий музей Большеозёрской основной общеобразовательной школы с проектом «Реконструкция аллеи памяти большеозёрцев». Руководитель музея Валентина Афанасьевна Цибринская.

Все работы занявшие призовые места на муниципальном этапе Фестиваля отправлены на краевой этап Фестиваля школьных музеев.

Поздравляем всех участников Фестиваля школьных музеев с победой на муниципальном этапе и желаем всем командам Шарыповского муниципального округа одержать победу на краевом этапе!

Татьяна Фёдорова, педагог организатор Детско-юношеского центра